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Kraweznik_betonowy ukosny 15X22x30X100
012

PRZEKROJ A-A

Kraweznik_betonowy najazdowy 15X22X100

Krawegznik_betonowy 15x30x100
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KONSTRUKCJA ZJAZDU PUBLICZNEGO

Nawierzehnia z kostki betonowej
koloru_grafitowego

8 ¢cm

podsyka cementowo— piaskowa 1.4

J cm

podbudowa zasagnicza z kruszywa stab.
mechanicznie 0/31.0 mm

20 ¢cm

podbudowa pomocnicza z kruszywa stab.

20 ¢cm

mechanicznie 0/31.5 mm
RAZEM

Istniejgce podfoZe doprowadzic do Ev>45 MPa

51 ecm

S/CZFGOr F= skala 1:25

MATERIAL NA T mb KRAWEZNIKA
BETONOWEGO WIBROPRASOWANEGO

1. Kraweznik betonowy 15x30x100— 1 szt
2 tawa betonowa z betonu C12/15- 0,074m3

Nawierzchnia zjazau

SZCZEGOr G- skala 1:25
WATERIAL NA 1 mb KRAWEZNIKA
BE TONOWEGO WEROPRASOWANEGO

1. Krawgznik betonowy 15x30x100— 1 szt
2 tawa betonowa z betonu C16/20- 0,075m3

10

0

Nawierzchnia
Zjazau

0.35
0.15,0.20

0.150.15\;2
0.150

SICZEGOr "F= skala 1:25

MATERIAL NA T mb KRAWEZNIKA BETONOWEGO
NAJAZDOWE GO, WIBROPRASOWANEGO

1. Kraweznik betonowy najazdowy 15x22x100- 1 szt. |

2. tawa betonowa z betonu C16/20- 0,067m3
Jezdnia

N

zjazd

22
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Opracowa::

Qoracowal:

Sprawdzif:

INWESTOR: Biuro projektowe:

STAROSTWO POWIATOWE Dro Men
W PIASECZNIE p-u.

UL. CHYLICZKOWSKIEGO 14 41-700 RUDA éLASKA
05-500 PIASECZNO ul.Szyb Walenty 32

Powiat:

PIASECZYNSKI

Wojewddzhvo:

MAZOWIECKIE

Miejscowose:

KONSTANCIN-JEZIORNA

Adres
obiektu:

Temat opracowaniz:  ROZBUDOWA I PRZEBUDOWA DROGI NR 2863W tj.
ul. MIRKOWSKIEJ W KONSTANCINIE- JEZIORNE NA ODCINKU OD
ul. WARSZWSKIE] DO ul. WOISKA POLSKIEGO

Branza:
DROGOWA

Nazwa rysunku:

SZCZEGOY. ZIAZDU PUBLICZNEGO

Stadjum:
PBW

Data zakoriczenia: Skala: Nroys.:

1: 50 5.2

Nr projektu:
Nr 0096/2016((30.11.2016

Data rys.:
25.08.2016




